Rémi ALLIER fait son Cinéma à la palette le dimanche 15 décembre !!!
Rémi Allier et Pablo Munoz Gomez sont deux jeunes cinéastes fraîchement sortis de l'IAD (Institut des Arts de Diffusion) école de cinéma Belge.

Rémi Allier est né en 1988 à Mâcon, il granditen Saöne6et-Loire, cultivant très tôt son goût pour le cinéma.
Après des études de montage à Paris, il entre à l’IAD  (Institut des Arts de Diffusion), à Louvain La Neuve en Belgique, en  réalisation.
Pablo Munoz Gomez est né en 1989 à Bruxelles. Décidé à faire du cinéma depuis ses quinze ans, il rentre à 18 ans à l’IAD pour se former à la réalisation.

Les deux étudiants collaborent pour la première fois lors de leur 4ème année d'études, où ils co-réalisent "Jan". Première expérience en fiction co-écrite dans le cadre d'un atelier de l'école,
le film se fait remarquer dans plusieurs festivals en Belgique et en France. L'année suivante, en 2013, ils tournent leurs films de fin d'études respectifs : Zinneke et Welkom.

Jan - Rémi Allier et Pablo Munoz Gomez - 11 min 52 - 2012 -  Avec Arthur Buyssens, Jan Hammenecker
Synopsis : Jan est maçon. Un matin, arrive sur le chantier Arthur, un jeune qu'il a connu par le passé et à qui il en veut violemment. Mais le jeune homme est le nouveau stagiaire, les deux hommes vont devoir travailler ensembles.
A mesure que la journée avance, Jan tente d'exprimer sa rancoeur par le travail...

Zinneke - Rémi Allier - 19 min 33 - 2013 - Avec Nissim Renard, Sam Louwyck, Wim WIllaert
Synopsis : Thomas, 9 ans, passe le plus clair de son temps sur le marché aux puces à observer les adultes.
A trop vouloir traîner avec les grands, il se retrouve, le temps d’une nuit, embarqué dans une aventure qui le dépasse.
Zinneke nous emmène à hauteur d'enfant vers une autre réalité, bien loin de celle de l'enfance… Il est présenté en août au festival de Locarno, et entame une belle carrière dans les festivals un peu partout dans le monde. Il est remarqué au festival de Gand, dont il gagne le premier prix.

Welkom - Pablo Munoz Gomez - 17 min 02  - 2013 - Avec Jean Jacques Rausin, Simon André, Wim Willaert
Jorge aime son père. Son père aime une poule. Jorge n’aime pas la poule et veut la mettre dans un poulailler. Avant de construire ce poulailler, Jorge doit se procurer un permis de bâtir. Mais difficile d’obtenir quelque chose quand son jardin est en Flandre et qu’on ne parle pas le flamand.
Welkom aborde par la comédie les problèmes linguistiques en Belgique. Il est présenté en septembre au FIFF de Namur (Festival du Film Francophone). Il y remporte 3 prix, dont celui du jury et du public. Il poursuit également une belle carrière dans les festivals.
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